



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ  
ΦΥΛΛΑΔΙΟ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2008

# ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ & ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΦΕΡΡΥ"



Αγαπητοί φίλοι

Έχουμε τη δυνατότητα χάρη στην ευγενική χορηγία του κ. Ιωάννη Θεοδωρόπουλου να εκδώσουμε και φέτος αυτό το χρήσιμο για τα μέλη του Συλλόγου μας έντυπο.

Το οποίο όπως και πέρσι περιέχει χρήσιμες πληροφορίες για θέματα που αφορούν στην περιοχή μας, πρόγραμμα εκδηλώσεων του Συλλόγου για το επερχόμενο καλοκαίρι, ενέργειες του Συλλόγου και τυχόν αποτελέσματα από αυτές όπως και σκέψεις ή προβληματισμούς σχετικά με γενικότερα προβλήματα περιβάλλοντος ή άλλα.

Όπως θα θυμάστε όσοι διαβάσατε το έντυπο του 2007 το Δ.Σ. του Συλλόγου είχε αποστείλει ένα έγγραφο-καταγγελία σε διάφορες αρμόδιες υπηρεσίες για το θέμα «Ρουσσουνέλλου» και τις επιπτώσεις των ενεργειών του εν λόγω κυρίου στο περιβάλλον της περιοχής μας.

Για την ενημέρωσή σας οφείλω να αναφέρω ότι οι απαντήσεις που λάβαμε ήταν από τις παρακάτω υπηρεσίες:

1. Νομαρχία Ανατ. Αττικής  
Γεν. Δ/ση ποιότητας ζωής  
Δ/ση περιβάλλοντος.
2. ΥΠΕΧΩΔΕ  
Δ/ση Ο.Κ.Κ
3. ΥΠΕΧΩΔΕ  
Γεν.Δ/ση Περιβάλλοντος  
ΕΥΠΕ (ειδική υπηρεσία περιβάλλοντος)
4. ΥΠΕΧΩΔΕ  
Γεν. Δ/ση Πολεοδομίας
5. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
Γεν. Δ/ση Δασών Ανατ. Αττικής  
Δασαρχείο Καπανδριτίου

Συνοπτικά τα έγγραφα που λάβαμε αναφέρονταν είτε στο ότι από αυτοψίες που έκαναν οι υπηρεσίες τους διαπίστωσαν αλλοιώσεις του φυσικού περιβάλλοντος και επέβαλαν πρόστιμα είτε ότι το θέμα διερευνάται. Η Δ/ση Δασών μας ενημερώνει ότι η έκταση είναι κατά το πλείστον γεωργική 151 στρέμ. από τα 194,97 στρεμ. σε σύνολο, επομένως εκτός δασικής νομοθεσίας. (Αν θέλετε να δείτε τα σχετικά έγγραφα βρίσκονται στα χέρια της γραμματέως του Δ.Σ.)

## ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ & ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΦΕΡΡΥ"



**Ο Σύλλογος θα προβεί:**

**Στην αντικατάσταση τριών καθρεπτών οδοσήμανσης οι οποίοι ήταν τοποθετημένοι και έσπασαν.**

**Στην τοποθέτηση καθισμάτων – παγκακιών στην παραλία.**

**Στην τοποθέτηση τέντας στο κάτω προαύλιο της εκκλησίας με σκοπό να δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις για ένα χώρο συνάντησης όσων θέλουν να περάσουν την ώρα τους συζητώντας, παίζοντας ένα τάβλι τα απογεύματα ή πίνοντας καφέ μετά τις λειτουργίες του ναού.**

**Στον καθαρισμό των δρόμων από τα χόρτα και τα σκουπίδια.**

**Στην συντήρηση του αθλητικού κέντρου, παιδική χαρά, βάψιμο κάγκελων, φροντίδα πράσινου κλπ.**

**Στον καθαρισμό- ασβέστωμα της παραλίας.**

**Στην εξασφάλιση του καθαρισμού από την κοινότητα των ξερών χόρτων στο δασάκι της Αγίας Φωτεινής για την πρόληψη πυρκαγιάς τους επικίνδυνους καλοκαιρινούς μήνες.**

**Ο Σύλλογος θα φροντίσει και φέτος όπως και κάθε χρόνο, να τοποθετήσει τα καλάθια των σκουπιδιών στην παραλία τα οποία θα αδειάζει καθημερινά ώστε να συντηρήσουμε μια στοιχειώδη εικόνα πολιτισμού.**

**Επίσης ο Σύλλογος θα φροντίσει για τη συντήρηση αλλά και τη λειτουργία του Ιερού Ναού της Αγίας Φωτεινής τις Άγιες ημέρες του Πάσχα όπως και κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού.**



### ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ

Σε εξέλιξη βρίσκεται το Νομαρχιακό έργο βελτίωσης της παραλιακής οδού ΑΓ. ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ-ΧΑΛΚΟΥΤΣΙΟΥ. Ήδη επισκευάστηκε το «ΑΡΓΩ» και γίνεται διαχείριση των υδάτων που κατέρχονται από το ρέμα δίπλα στην πολυκατοικία «ΠΙΕΥΚΗ» δημιουργώντας πρόβλημα στον αιγιαλό.

Επίσης αφού ξεπεράσουμε την ταλαιπωρία της κατασκευής της οδού, ο πεζόδρομος που κατασκευάζεται κατά μήκος της θα είναι λύση στο πρόβλημα των περιπατητών της περιοχής μας που τώρα κινδυνεύουν από τη διέλευση των αυτοκινήτων.

Η ένταξη της περιοχής μας στο σχέδιο και η δεύτερη ανάρτηση του σχεδίου που αναμένεται προχωρούν κατά τα λεγόμενα του Προέδρου της Κοινότητας Μαρκοπούλου «με ρυθμούς χελώνας».

Η κατάσταση των εσωτερικών δρόμων της περιοχής μας είναι σε άθλια κατάσταση. Η οδός Καλαμάτας μας πληροφόρησε ο κος Ευσταθίου είναι ο μόνος δρόμος που θα ασφαλτοστρώσουν φέτος.

Μετά από επανειλημμένες ενοχλήσεις μας προς την Κοινότητα στο θέμα που αφορά τον πεσμένο από χρόνια δρόμο της οδού Επτανήσου η απάντηση είναι: « Το έργο δημοπρατήθηκε τρεις φορές αλλά δεν βρέθηκε κανείς ενδιαφερόμενος να αναλάβει την κατασκευή.» Τα συμπεράσματα δικά σας...

Για το αν και το κατά πόσο κατάλληλο είναι το νερό της περιοχής μας απασχολεί όλους μετά τα γεγονότα της μόλυνσης του Ασωπού ποταμού με το εξασθενές χρώμιο. Πήραμε τη διαβεβαίωση ότι γίνονταν και γίνονται ταχτικοί έλεγχοι του νερού των πηγών της Μαυροσουβάλας απ' όπου και υδρευόμαστε και δεν υπάρχει μέχρι στιγμής κανένα πρόβλημα.

Σχετικά με το θέμα στις 30 Ιουλίου 2008 και ώρα 19.00 θα έχουμε μια ενημερωτική ομιλία της κας Κων/νας Τσαμπούκου Αντιπροέδρου του Συλλόγου μας και καθηγήτρια Περιβαλλοντικής Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Θα προβληθεί επίσης η σχετική με το θέμα συνέντευξη της Έριν Μπρόκοβιτς στον κ. Τζίμα.

# ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ & ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΦΕΡΡΥ"



ΑΝΤΙ να γκρινιάζουμε για τα σκουπίδια στους δρόμους  
ΑΣ βγούμε να μαζέψουμε αυτά που είναι έξω απ' την πόρτα μας

ΑΝΤΙ να γκρινιάζουμε για τα σκουπίδια που «κοσμούν» τα βότσαλα της παραλίας  
ΑΣ κοιτάζουμε πίσω μας μήπως ξεχάσαμε εμείς κάτι όταν φεύγουμε από την παραλία και ας διδάξουμε τα παιδιά μας να φροντίζουν για την καθαριότητα του περιβάλλοντος.

ΑΝΤΙ να γκρινιάζουμε για τους τεράστιους όγκους κλαδιών και ξερόχορτων που συγκεντρώνονται σε κάθε γωνιά των δρόμων και γίνονται καλή «μαγιά» και για κάθε λογής σκουπίδια ή μπάζα  
ΑΣ κάψει ο καθένας μας αυτά που κλαδεύει στον χώρο του από τον Νοέμβριο και μέχρι τον Απρίλιο που επιτρέπεται η καύση ή ας τα τοποθετήσει σε μαύρες σακούλες ώστε να διευκολυνθεί η αποκομιδή τους από τον δήμο.

ΑΝΤΙ να γκρινιάζουμε για τα σκουπίδια που βρίσκονται έξω από τους κάδους και μεταφέρονται από τα σκυλιά παντού  
ΑΣ ρίπτομε πάντα τα δικά σκουπίδια μας μέσα στους κάδους.

ΑΝΤΙ να γκρινιάζουμε για τις φωτιές που κατακαίγουν τα δάση τους καλοκαιρινούς μήνες και την αναποτελεσματικότητα του κράτους στην αντιμετώπιση των πυρκαγιών  
ΑΣ φροντίσουμε έγκαιρα να απομακρύνουμε τα ξερόχορτα από τα σπίτια ή τα οικόπεδά μας.

ΑΝΤΙ να γκρινιάζουμε για την καταστροφή της γης και του περιβάλλοντος  
ΑΣ αναλογιστούμε το δικό μας μερίδιο ευθυνών γι αυτήν την κατάληξη κι ας πάρουμε κάποια μέτρα.

ΑΝΤΙ να γκρινιάζουμε για το έργο που προσφέρει ο Σύλλογος, η Κοινότητα, το Κράτος.....  
ΑΣ συγκεντρωθούμε να δουλέψουμε όλοι μαζί. Δεν μπορούμε να τα περιμένουμε όλα από τους άλλους!

**Γιατί Σύλλογος είμαστε ΟΛΟΙ**

**ΟΛΟΙ ΕΧΟΥΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ**



## ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

### Γιατί χρειαζόμαστε τους καρχαρίες;

Οι καρχαρίες έζησαν για πρώτη φορά στους ωκεανούς εδώ και 400 εκατομ. χρόνια. Τώρα υπάρχουν περίπου 350 είδη καρχαριών που κυμαίνονται σε μέγεθος από νανοειδή σκυλόψαρα περίπου στο μέγεθος του χρυσόψαρου μέχρι και 18 μέτρα μήκος.

*Γιατί όμως πρέπει να νοιαζόμαστε για το πόσοι καρχαρίες σκοτώνονται ή για το εάν εμείς οι ίδιοι οδηγούμε συγκεκριμένα είδη καρχαριών στην εξαφάνιση;* Επειδή εκτελούν πολύτιμες υπηρεσίες τόσο για εμάς, όσο και για τα άλλα είδη. Διάφορα είδη καρχαριών είναι βασικά αρπακτικά στους παγκόσμιους ωκεανούς και βοηθούν στον έλεγχο του αριθμού πολλών άλλων αρπακτικών των ωκεανών. Τρέφονται με την κορυφή του διατροφικού πλέγματος και αυτοί οι καρχαρίες τρώνε τραυματισμένα και άρρωστα ζώα από τον ωκεανό διατηρώντας έτσι τα υπόλοιπα είδη πιο υγιή. Πολλοί από εμάς επηρεάζονται από τις κινηματογραφικές ταινίες και τα μυθιστορήματα και θεωρούμε ότι οι καρχαρίες είναι τέρατα ανθρωποφάγα. Όμως τα μεγαλύτερα είδη, όπως ο φαλινοειδής καρχαρίας διατηρούν τον τεράστιο όγκο τους φιλτράροντας και καταπίνοντας τεράστιες ποσότητες πλαγκτόν, μικρά θαλάσσια δημιουργήματα ελευθέρως ροής, που περιλαμβάνουν αυγά ψαριών και σκουλήκια. Κάθε χρόνο μέλη των ελάχιστων ειδών καρχαρία τραυματίζουν περίπου 100 ανθρώπους σ' όλο τον κόσμο και σκοτώνουν 5-10. Οι περισσότερες επιθέσεις γίνονται από τους μεγάλους λευκούς καρχαρίες που συχνά τρέφονται από τα λιοντάρια της θάλασσας και άλλα θαλάσσια ζώα και μερικές φορές περνούν τους κολυμβητές που φορούν μαύρα μαγιό για τη συνηθισμένη τους λεία. Σ' ένα χρόνο καταγράφονται στα νερά των Η.Π.Α. περίπου 10-12 επιθέσεις καρχαριών, οι περισσότερες από αυτές στη Φλόριντα και στη Ν. Καλιφόρνια με μία ή μόνο δύο επιθέσεις να είναι θανατηφόρες. Αν κολυμπάτε στον ωκεανό έχετε 150 φορές περισσότερες πιθανότητες να σκοτωθείτε από κεραυνό παρά από καρχαρία.

Για κάθε καρχαρία που τραυματίζει ένα άτομο σκοτώνουμε 1 εκατομ. καρχαρίες, ένα σύνολο πάνω από 100 εκατομ. το χρόνο. Οι καρχαρίες σκοτώνονται κυρίως για τα λέπια τους, για το ρύγχος τους που χρησιμοποιείται στην Ασία ως συστατικό σούπας, περίπου για 80 ευρώ το πιάτο σε ορισμένα εστιατόρια και ως φαρμακευτικό είδος. Ο καρχαρίας θηρεύεται επίσης για το σκυώτι του, το κρέας του, τα σαγόνια του ή επειδή απλά τον φοβόμαστε. Κάποια είδη καρχαριών πεθαίνουν, όταν παγιδεύονται σε δίχτυα που χρησιμοποιούνται για τη σύλληψη άλλων ψαριών εμπορικής αλιείας. Οι καρχαρίες έχουν διάφορα φυσικά χαρακτηριστικά που τους κάνουν

ευπαθείς στην υπεραλιεία. Αντίθετα με τα περισσότερα άλλα ψάρια, γεννούν ελάχιστα μικρά, μεταξύ 2-10, μια φορά κάθε 2 χρόνια. Ανάλογα με το είδος του, ο καρχαρίας χρειάζεται περίπου 10-30 χρόνια για να φτάσει σε σεξουαλική ωριμότητα και περίοδο αναπαραγωγής. Οι καρχαρίες επίσης έχουν μεγάλες περιόδους κύησης περίπου 24 μήνες κάποια είδη.

Αρκετά μέτρα έχουν ληφθεί για τη μείωση του κυνηγιού των καρχαριών. Νέοι νόμοι στη Ν. Αφρική απαγορεύουν το κυνήγι των μεγάλων λευκών καρχαριών μέσα σε 320 χιλιόμετρα από την ακτή. Με πάνω από 400 εκατομ. χρόνια εξέλιξης πίσω τους, οι καρχαρίες έχουν μπροστά τους αρκετό χρόνο για να αποκαταστήσουν τα πράγματα. Θα μπορούσαμε να εξαλείψουμε την εξελικτική σοφία μέσα σε μερικές δεκαετίες. Η πρόληψη γίνεται με την παραδοχή ότι ο καρχαρίας δε μας χρειάζεται, αλλά τόσο εμείς, όσο και άλλα είδη τον χρειαζόμαστε. Τέλος, θα πρέπει να γίνει η παραδοχή ότι αν ο μηχανισμός της γης ως σύνολο είναι καλός, καθότι ο άνθρωπος και πολλά άλλα είδη έχουν επιβιώσει για χιλιάδες χρόνια, τότε κάθε μέρος αυτού είναι καλό, είτε το καταλαβαίνουμε, είτε όχι. Χαρακτηριστικά, η αρμονία με τη γη είναι σαν την αρμονία μ' ένα φίλο. Δεν μπορείς, λοιπόν, να χαιδεύεις το δεξί του χέρι και να του κόβεις το αριστερό. Η λύση του προβλήματος εντοπίζεται στην κατανόηση του όρου «**συμβίωση**» και στην εύρεση μεθόδων διασφάλισης της άρρηκτης συνύπαρξης όλων των ειδών του πλανήτη, χωρίς την ανάγκη για εξαφάνιση άγριων ειδών για την ευημερία του ανθρώπου.

Ο φόβος και η άγνοια του ανθρώπου γύρω από τους μηχανισμούς της φύσης καθώς και τη σημαντικότητα κάθε είδους, άγριου ή μη, για την ομαλή λειτουργία των οικοσυστημάτων οδηγεί συχνά στον αφανισμό μεγάλων πληθυσμών άγριων ειδών και συνεπώς ακόμα και στην ολική εξαφάνισή τους σε παγκόσμια κλίμακα. Κάθε είδος ως μονάδα και αναντικατάστατο προϊόν εξέλιξης εκατομμυρίων ετών, έχει αναπόσπαστο δικαίωμα να παίξει το δικό του ρόλο στη συνέχιση της εξέλιξης της ζωής στον πλανήτη, χωρίς να επιδέχεται την ανθρώπινη παρέμβαση. Έτσι, κάθε άγριο ζώο, όπως ο καρχαρίας, έχει δικαίωμα να επιβιώσει χωρίς την ανθρώπινη παρέμβαση, ακριβώς όπως και κάθε ανθρώπινο ον έχει το δικαίωμα να ζήσει, ενώ παράλληλα έχουμε ηθική υποχρέωση να προστατεύσουμε τα είδη από την πρόωρη εξαφάνιση που προκαλείται από τις ανθρώπινες δραστηριότητες.

**Κωνσταντίνα Τσαμπούκου-Σκαναβή**  
**Καθηγήτρια Περιβαλλοντικής Επικοινωνίας**  
**Πανεπιστήμιο Αιγαίου**



### **ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ**

Την Κυριακή 3 Φεβρουαρίου ο Σύλλογός μας πραγματοποίησε με επιτυχία την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του παρουσία πολλών μελών του.

Η Εκδήλωση έλαβε χώρα στο ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ του Μαρκόπουλου που ευγενικώς μας παραχωρήθηκε για δεύτερη χρονιά όπου εκτός από την πίτα προσφέρθηκαν στα μέλη μας καφές και διάφορα καλούδια.

Με την παρουσία τους τίμησαν την εκδήλωση ο Πάτερ-Αναστάσιος εφημέριος του χωριού, ο Αντινομάρχης Ανατολικής Αττικής κος Ανδρέας Τσάκωνας και η Νομαρχιακή Σύμβουλος κα Παναγιώτα Αβράμη.





ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙ  
ΑΓΙΑΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ

ΜΗΝΩΝ ΙΟΥΝΙΟΥ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2008

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ		ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ
29 /6 /2007	Κυριακή Όρθρος-Θεία Λειτουργία	07:30
6/ 7 /2007	Κυριακή Όρθρος-Θεία Λειτουργία	07:30
13 /7/ 2007	Κυριακή Όρθρος-Θεία Λειτουργία	07:30
20/ 7/ 2007	Κυριακή Όρθρος-Θεία Λειτουργία	07:30
<u>1/8-3/8-4/8-7/8-10/8-11/8-12/8-13/8</u>		
	<i>Παρακλήσεις</i>	19.30
3/ 8/ 2007	Κυριακή Όρθρος- Λειτουργία	07:30
10/ 8 /2007	Κυριακή Όρθρος-Λειτουργία	07:30
15/ 8/ 2007	Παρασκευή Όρθρος-Θεία Λειτουργία	
(της Παναγίας)	Αρτοκλασία	07.30
19 /8 /2007		
(παραμονή Αγ. Φωτεινής)	Μέγας Εσπερινός, Αρτοκλασία, περιφορά εικόνας	19:30
20/ 8/ 2007	Τετάρτη Όρθρος-Θεία Λειτουργία	
(Αγ. Φωτεινής)	Αρτοκλασία	07:30
31/ 8/ 2007	Κυριακή Όρθρος-Θεία Λειτουργία	07:30

**ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ  
ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΦΕΡΡΥ»**

---

**ΠΡΟΣ: Τους Οικιστές Παραλίας Μαρκοπούλου Ωρωπού**

**ΘΕΜΑ: Εκδρομή του Συλλόγου**

Αγαπητοί Φίλοι,

Ο Σύλλογός μας διοργανώνει πενταήμερη εκδρομή μέσω του πρακτορείου «ΑΚΑΔΗΜΟΣ» σε **ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ - ΛΙΜΝΗ ΚΕΡΚΙΝΗΣ – ΣΕΡΡΕΣ – ΝΑΟΥΣΑ - ΣΑΝΤΑΝΣΚΙΣ ΜΕΛΝΙΚ (ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ)** στις **30 Μαΐου έως 3 Ιουνίου 2008**.

Το κόστος ανά άτομο ανέρχεται σε:

- Διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο **€280**
- Διαμονή σε τρίκλινο δωμάτιο **€250**
- Διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο **επιβάρυνση €80** στην τιμή του δίκλινου.

Τα πιο πάνω ποσά καλύπτουν:

- 1) Μεταφορές – εκδρομές περιηγήσεις όπως αναλυτικά περιγράφονται σε αναλυτικό πρόγραμμα, που θα εκδοθεί σύντομα, με πολυτελές πούλμαν
- 2) 4 διανυκτερεύσεις με πρωινό στο πολυτελές ξενοδοχείο **HOLIDAY INN** (κέντρο Θεσσαλονίκης – Μοναστηρίου) με όλες τις ανέσεις
- 3) Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης
- 4) Αρχηγός – συνοδός του πρακτορείου **ΑΚΑΔΗΜΟΣ**
- 5) ΦΠΑ

Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι συμπλήρωσεως των θέσεων του πούλμαν και όχι αργότερα από τις 30 Απριλίου 2008.

**Ελάχιστος αριθμός: άτομα 35**

**Προσοχή: Απαραίτητη η ύπαρξη καινούριας ταυτότητας (με λατινικούς χαρακτήρες).**

Αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής θα εκδοθεί εντός των επόμενων ημερών,

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στους:

- Τσάκωνα Νίτσα (22950 37819 – 6944 415434)
- Πανταζέλο Γιώργο (22950 33170 – 6944 590940)
- Και στο πρακτορείο **ΑΚΑΔΗΜΟΣ** (κα Πόπη Στεργίου) Πανεπιστημίου 56 2<sup>ος</sup> όροφος.

**ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ  
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008**

# ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ & ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΦΕΡΡΥ"



**ΠΡΟΣ:** Τα μέλη του ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΥ & ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ  
ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΕΡΡΥ»

**ΘΕΜΑ:** Τακτική Γενική Συνέλευση Μελών-  
Εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου

**Αγαπητοί Φίλοι**

Σας γνωρίζουμε ότι την 27<sup>η</sup> Ιουλίου 2008, ημέρα Κυριακή και ώρα 19.00μμ. θα πραγματοποιηθεί η Τακτική Γενική Συνέλευση των μελών του Συλλόγου μας στο προαύλιο του παρεκκλησίου της Αγίας Φωτεινής με τα εξής θέματα :

1. Εκλογή Προεδρείου-Γενικής Συνέλευσης

2. Λογοδοσία απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου

α) Απολογισμός Πεπραγμένων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ

β) Οικονομικός Απολογισμός από τον ταμία του Δ.Σ

γ) Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής

δ) Απαλλαγή Απερχομένου Συμβουλίου

ε) Διενέργεια ψηφοφορίας για ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής για τη διετία 9/2008-8/2010. Δικαίωμα συμμετοχής στη Γενική Συνέλευση έχουν τα μέλη που έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές υποχρεώσεις τους συμπεριλαμβανομένης και της συνδρομής του 2008.

Παρακαλούνται όσοι επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για την εκλογή τους στο νέο Δ.Σ και την Εξελεγκτική Επιτροπή να το γνωστοποιήσουν εγγράφως στη Γραμματέα του Διοικητικού Συμβουλίου κα Ελευθερία Στράντζαλη (τηλ. 22950 32196) **μέχρι την Δευτέρα 21/07/2008.**

**ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΤΑ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΑΤΟΜΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΠΡΩΤΟΥ ΒΑΘΜΟΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΠΟΥ ΤΑ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΟΥΝ.**

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Συνέλευση θα επαναληφθεί την Κυριακή 03/08/2008 την ίδια ώρα.

**ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

